



全澳首個大型蝴蝶展 「美高梅蝶舞翩篇」

特色展覽 全澳首個大型蝴蝶生態展覽——「美高梅蝶舞翩篇」於5月正式拉開帷幕，一連6個月為參觀者呈獻繽紛奪目的蝴蝶世界，欣賞全球逾百種的蝴蝶在「蝴蝶館」中翩翩起舞。

「澳門美高梅蝶舞翩篇」由多項展示裝置組合而成，包括「蝴蝶館」、巨型風車鋼樹、大型蕈傘雕塑和水球等。透過美國著名裝置設計師史提芬·史提芬奴(Stephen Stefano)的創意魔法，以及來自全球多位工匠的高超手藝及百多種蝴蝶的絢爛風姿，建構出結合自然力量及高科技的蝴蝶天堂，效果美麗和諧，為參觀者帶來耳目一新的感官體驗。



■廣場中央的「蝴蝶館」設計靈感源自美國已故著名建築師巴文斯特·富勒的圓頂建築。



■吳雲是國際上享有盛名、經驗豐富的蝴蝶繁殖及鑒賞專家。



■美國著名裝置展示設計師史提芬·史提芬奴，以其創意魔法及多位工匠的高超手藝，建構出華美的蝴蝶天堂。

香港文匯報訊 (記者 李潔穎、王禹) 五月澳門精彩連連，活動不斷。去美高梅酒店天幕廣場吧！那裡五月起舉辦的「蝶舞翩篇」大型蝴蝶生態展覽，為您呈現繽紛華美的蝴蝶世界；去澳門博物館和典當業展示館吧！一年一度的「國際博物館日」正在舉辦多場慶祝活動；當然，別忘了去剛開業不久的澳門金沙城中心，體驗一下總投資80億美元打造的集住宿、娛樂、餐飲、購物、博彩等於一體的別具風格的多元化度假村。

澳門五月 繽紛活動迎夏日

金沙城中心 集多元化旅遊項目於一身

位於澳門路氹金光大道中心點，經多年精心規劃與打造，總投資達80億美元的澳門金沙城中心於4月盛裝開幕，成為打造澳門多元化旅遊項目的嶄新里程碑，為數以百萬計到訪澳門的商務及休閒旅客打造精彩匯聚、豐富奇遇的旅程。

金沙城中心以度假村的風格與鄰近的酒店娛樂場所連為一體，組成前所未有的大型綜合度假城，提供別具風格、多元化的住宿、娛樂、餐飲、購物、博彩及會議展覽活動。當中實集了3間世界著名的品牌酒店，包括目前已開幕的康萊德酒店、假日酒店，以及預計將於9月開幕的喜來登酒店。其中康萊德酒店及假日酒店將分別提供600間及1200間寬敞舒適的客房和套房，另還備有健身俱樂部、水療設施、獨立會議室、游泳池等配套設施。據悉當喜來登酒店同時開幕後，金沙城中心將合共提供近5,800間客房和套房，為遊客提供豪華及價格適中的住宿體驗。

除豪華及價格適中的住宿選擇和國際級的娛樂項目外，金沙城中心同時打造了一座亞洲頂級的購物殿堂，令遊客盡情感受旅遊的新體驗。購物商場以自然採光、潺潺流水的瀑布景致來點綴，猶如走進舒適的園林中。商場擁有近百間零售商店，並引入了多家首次登陸澳門的知名品牌，連同旗下位於澳門威尼斯人的大連河購物中心及澳門百利宮的四季名店，將合共提供約600間零售商店，為遊客帶來一站式的精彩購物體驗，盡享免稅的豪華購物樂趣。

購物的閒暇，當然不能錯過各式各樣的環球美食，為了讓旅客在「祭五臟廟」的同時能有更多選擇，金沙城中心為旅客們準備了一系列在澳門前所未有的新穎菜式。餐廳選擇極為多元化，不單有中國大江南北和亞洲各地的風味佳餚，同時不少了澳門地道餐飲和葡萄牙特色美食。各款以海鮮、咖啡、地中海、現代及遠古的中國菜為主題的特色菜，讓食人盡大開。

■置於御桃源內高16呎、重5,500磅的巨型金財神雕像，由中國名雕塑家孫家彬教授親自設計及監工。

■晶瑩剔透、色彩繽紛的巨型蝴蝶裝飾在廣場半空中飛舞，在陽光映襯下閃耀生輝。

■金沙廣場以自然採光為設計重點，配合潺潺流水的瀑布景致，營造極為休閒舒適的購物環境。

■「海之都餐廳」裝潢充滿地中海風情，並設有葡萄酒吧及池畔露天座位，提供地道地中海菜以及現代澳葡Fusion菜為主。

國際博物館日 澳門博物館舉辦多項活動

5月18日是每年一度的「國際博物館日」，澳門博物館及典當業展示館將於當天向公眾免費開放。屆時，主辦單位將安排兩場免費公眾導賞服務及多項活動，兩場導賞服務時間分別為上午11時(普通話)及下午3時(粵語)，以便市民及遊客深入了解澳門博物館的展覽內容。另為宣傳保護世界遺產的工作及喚起大眾對世界遺產的關注，當日上午11時至下午1時及下午3時至5時兩時段，澳門博物館內將舉行「澳門世遺知多少」遊戲及抽獎活動，藉此進一步宣傳和推廣澳門歷史城區世界文化遺產知識。此外，典當業展示館將於當日下午2時半至8時半舉辦「夏日養生花茶免費品飲」及現場問答遊戲，並送出包括澳門原創TEE、甜蜜蜜蛋糕毛巾、許願瓶掛飾等內的禮物500份。



■澳門多個博物館將於國際博物館日當天舉辦多項活動。

澳門地標 觀音蓮花苑 全新面貌示眾

富有特色的「觀音蓮花苑」是澳門其中一個重要的地標及旅遊景點，每年平均接待超過10萬名觀眾和遊客。自去年10月起進行歷時半年的大型維修工程並更新內外設施後，觀音蓮花苑於日前正以全新面貌示眾，部分新設施亦將在調試後陸續開放。

以宗教為題的「觀音蓮花苑」，基座建築物上層為觀音堂，圓形天花板繪有佛、道、儒教等人物聖像及聖言，充滿濃濃的宗教氣息。下層為靜修空間，供參觀人士在煩囂的塵世間有一個冥思靜修的地方。旁邊是以宗教為主題的小型圖書館，內部陳列了不同宗教和哲學方面的書籍。此外，全新的音響系統覆蓋整座建築物及引橋，悅耳的音樂配合周圍美麗的海濱環境，讓遊人沉浸在清幽靜雅氣氛中。

■店內陳設別具特色，更擺放了編輯快報，是超級英雄的粉絲們必到之地。

■澳門地標之一的「觀音蓮花苑」經過維修後，外觀煥然一新。

■置於御桃源內高16呎、重5,500磅的巨型金財神雕像，由中國名雕塑家孫家彬教授親自設計及監工。

2012澳門視覺藝術年展 當代視藝媒介共冶一爐

作為澳門藝術節重要組成部分的「澳門視覺藝術年展」，自2001年舉辦至今已歷12屆，展覽目的為營造濃郁的文化氛圍，為澳門本地藝術工作者搭建展示才華的平台，以推動澳門本土視藝藝術創作為宗旨，鼓勵創作，發掘本地人才，希望藉由不同題材的視藝藝術作品反映時代精神。本屆年展澳門文化局加大力度，鼓勵更多藝術人才積極參與，今屆的參加人數共266位，參加作品多達544件，最後經評審團挑選出84件高水準、富本土特色的視藝藝術作品，當中包括攝影、中國畫、西洋畫、書法、裝置藝術、雕塑等不同類型的作品，從不同素材、不同角度，來延續着本地藝術界的奇蹟景觀。

大中華首間 「DC COMICS SUPER HEROES」專門店

大中華首間「DC COMICS SUPER HEROES」專門店，月前正式於澳門「新濠天地」閃亮登場。全新澳門專門店設計，秉承品牌超凡獨特及動感十足的風格，店內展示了DC漫畫超級英雄各式各樣的時尚服飾、飾物及收藏品，同時還擺放了數件商店之寶，如1:1原大的蝙蝠俠和小丑雕像，以及2008年「黑暗騎士」中的蝙蝠俠戰車「Bat-Pod」復刻版。專門店還展示了多位風靡全球的超級漫畫英雄的服飾及精品，包括蝙蝠俠、超人、神奇女俠、綠燈俠、閃電俠等經典角色，並獨家發售2012年春夏季推出的「Heroes with Attitude」限量版產品，一眾DC漫畫迷絕不能錯過！

白蘆筍燻肉芝士沙律配青芥汁 識飲講食

以珍貴的白蘆筍搭配煎過的煙肉，白蘆筍的爽脆滑口感清新不膩。

「品味坊」 呈獻時限珍貴環球「筍」盤

皇際酒店「品味坊」趁著這個蘆筍當道季節，推出以蘆筍為題的「夏日「筍」盤」環球自助餐。蘆筍由於其種植過程複雜故極為罕有，在過去只有達官貴人才有機會品嚐到，而「品味坊」為讓顧客們品嚐到各國蘆筍的不同風味，特別從全球搜羅各種時令蘆筍，當中包括細幼嫩、適合用來搭配肉類烹調的泰國蘆筍；爽脆、脆、青的特點，近年更成為中醫抗腫瘤的主食材之一的中國蘆筍；以及清甜爽脆、有「筍之貴族」之稱的荷葉蘆筍白蘆筍等，大廚針對各蘆筍不同的味道和口感，烹調出多款極富營養價值的佳餚，為食客們帶來源源不絕、琳瑯滿目的「筍」盤菜式。

■澳洲蘆筍黑松露燻肉卷 鮮嫩的蘆筍內融入澳洲蘆筍，再配以珍貴黑松露，呈現幽雅清新的口感。

新濠天地夏日池畔派對 打造音樂朝聖地

今個炎夏，池畔派對浪潮重現澳門新濠天地，全澳門最酷的派對——「SPLASH第四浪」將雲集世界一流的表演嘉賓，將出神入化的打碟技術及音樂融入派對中。新濠天地延續去年3場風靡全城、令人熱血沸騰的狂歡池畔會，在今個炎夏夏日，再為一眾至潮人士提供夏日消暑涼方。今年的「SPLASH第四浪」除有最型、最酷的池畔派對外，更有英國的星級DJ坐陣把氣氛升溫，包括首次登陸澳門的Darron Emerson、Dave Seaman、Rocky Stone及Ray J，絕對是派對音樂迷不容錯過的一大盛事，勢必掀起派對熱潮。

精彩娛樂

■來自音樂世家的殿堂級歌手Ray J將令SPLASH第四浪狂歡升溫。

活動日期：5月19日 時間：下午2時至翌日早上2時 地點：新濠天地Hard Rock酒店3樓池畔